



# TÁJÉKOZTATÓ

szentendrei szennyvíz-agglomerációhoz tartozó települések  
csatornahálózatának bővítése - KEOP-1.2.0/B/10-2010-0061

## DUNAKANYARI CSATORNÁZÁS

**Tisztelt Szentendrei Ingatlan tulajdonos!**

A Szentendre, Leányfalu, Tahitófalu, Pócsmegyer és Szigetmonostor Önkormányzata közös beruházásában épülő szennyvízcsatorna-fejlesztés jelenleg is zajlik városunkban. A kivitelezés az engedélyezési eljárások elhúzódása miatt az idei év elején kezdődött, az építkezés pedig egyúttal sok kellemetlenséget is kénytelen volt okozni az érintett utcákban. A november végéig tartó munkálatok idejére további türelmét és megértését szeretnénk kérni! A csatornázás végleges befejezéséhez azonban nem csak a csatornaszakaszok lefektetése tartozik hozzá, hanem az új hálózat beüzemelése és az ingatlanok szennyvizének az új hálózatra történő rákötése is szükséges. Ezért kérjük, hogy kezdje el Ön is megtenni a szükséges lépéseket, melyhez ezzel a levelünkkel és a leendő üzemeltető DMRV Zrt. mellékelt tájékoztatójában foglaltak szerint szeretnénk segítséget nyújtani!

A gerincvezetékre való rákötés csak a próbaüzem megkezdését követően lehetséges és a szükséges tervek engedélyezése után. Csak az az ingatlan tulajdonos kaphat engedélyt és köthet rá a gerincvezetékre, aki időarányosan a lakossági hozzájárulást befizette és írásos értesítést kapott a rákötés lehetőségéről. A rákötéssel kapcsolatos részletes információkat a csatolt, a DMRV mint közműszolgáltató által kiadott tájékoztató tartalmazza, melyet kérünk, hogy figyelmesen tanulmányozzon át!

Tájékoztatnunk kell, hogy jogszabályi előírás alapján **a műszaki átadást követő 90 napon belül ingatlanjának csatlakoznia kell a kiépített rendszerhez! Aki a rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, annak a törvényi szabályozás értelmében talajterhelési díjat kell bevallania és fizetnie. A jelenlegi csatornázással érintett ingatlanok esetében 2016. április 30-át követően ellenőrzésre kerül, hogy ki az, aki a közcsatornára nem kötött rá és talajterhelési díjat sem vallotta be. A csatornára nem csatlakozó ingatlan esetében a törvény által meghatározott talajterhelési díj mértéke a fogyasztott vízmennyiség m<sup>3</sup>-e után 3600 Ft, mely a csatornadíj kb. 15x-öse. Nem szeretnénk, hogy bárki ilyen helyzetbe kerülhessen, ezért is szeretnénk elősegíteni, hogy ezen rákötések minél hamarabb megtörténhessenek és elkerülhessék a talajterhelési díj megfizetését.**

széchenyi 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

**Az Ön tájékoztatása, a rákötések és a szükséges dokumentumok beszerzésének elősegítése érdekében Bana Erzsébet kollégánk lesz segítségére, kérjük, keresse őt bizalommal a következő elérhetőségeken:**

- Telefonszám: (20) 549-3779
- Személyes ügyfélfogadás: hétfőnként 14-20 óráig a Szentendre Város Ügyfélszolgálaton (2000 Szentendre, Dunakorzó 18.)

**A lakossági befizetések kapcsán, valamint az esetleg elmaradt hozzájárulása ügyében kérjük a Dunakanyari Csatornamű Vízgazdálkodási Társulatot keresse az alábbi elérhetőségeken:**

- Telefonszám: (20) 549-5966
- Ügyfélfogadás: szerdánként 14-18 óráig az alsógödi révházban (2015 Szigetmonostor-Horány, Nagydunasétány)
- E-mail: sztarsulat@gmail.com

**Amennyiben további információra van szüksége, minden hírt megtalál a csatornázásról a [www.dunakanyaricsatornazas.hu](http://www.dunakanyaricsatornazas.hu) honlapon.**

Szeretnénk felhívni a figyelmét arra is, hogy az önkormányzat megbízott egy műszaki ellenőr céget és annak vezetőjét, Dobay István urat azzal, hogy a csatornázás során felmerülő műszaki kérdések lakosság és kivitelező közötti egyeztetésében koordinálja, a hibákat vizsgálja ki és az önkormányzat nevében is érvényesítse közös igényeinket a kivitelezés során. Ezért, amennyiben egyeztetni való kérdés vagy probléma merülne fel a kivitelezés kapcsán, kérem, keresse megbízottunkat a [dobay@t-online.hu](mailto:dobay@t-online.hu) e-mail címen vagy a (30) 941-7822-as telefonszámon!

Továbbá szeretném felhívni figyelmét az önkormányzat által támogatott úgynevezett 1+1-es pályázati lehetőségre. Az 1+1-es pályázat célja az, hogy a szentendrei utcák felújítását vagy szilárd burkolatú megépítését az önkormányzat olyan módon ösztönözze, mely során a beruházás költségeit 50 százalékban az érintett ingatlantulajdonosok, 50 százalékban az önkormányzat viseli, a beruházás lebonyolítója pedig maga az utcaközösség, illetve annak képviselője. Szentendrén nagyon sok, 120 km-nyi nem megfelelő állapotú út található még, ezek elvárás szerinti kiépítése még hosszú évek, évtizedek feladata. Folyamatosan végezve e feladatot az önkormányzat előbb a nagyobb forgalmú vagy összekötő jelentőségű utak megépítésére kell, hogy fordítsa a forrásait. Az 1+1-es pályázat célja az, hogy a kis forgalmú utak, zsákutcák megépítését felgyorsítsa, ha azt az ott lakók is fontosnak tartják és a tehervállalásban részt kívánnak ilyen módon vállalni. Ha ez a lehetőség érdekli Önt vagy lakókörnyezetét, kérem, keresse munkatársunkat, Kosztek Gabriellát a (26) 785-098-as telefonszámon bővebb tájékoztatásért!

*Tisztelt Hölgyem/Uram!*

Reméljük, hogy tájékoztatónkkal hasznos információkat tudunk megosztani Önnel, és a melléklettel együtt levelünk az épülő csatornára történő rákötésben segítséget tudott nyújtani Önnek!

Tisztelettel:



Dr. Török Balázs  
Szentendre Város  
városfejlesztési alpolgármestere



Pintér Ádám  
önkormányzati képviselő,  
a DCSVT intézőbizottságának tagja



TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: [WWW.DUNAKANYARICSATORNAZAS.HU](http://WWW.DUNAKANYARICSATORNAZAS.HU)

A honlapon minden fontos információt megtalál a kistérségi csatornázással kapcsolatban. Amennyiben kérdése van várják elektronikus levelét a következő e-mail címre: [info@dunakanyaricsatornazas.hu](mailto:info@dunakanyaricsatornazas.hu)